
Александар Вучић: Сви говоре о светој земљи, само нико неће да живи на њој; грађани ће моћи да се изјасне о нашем рационалном и компромисном решењу за Косово; декларација СПЦ није никакво решење; Гинтер Крихбаум: ЕУ неће да увози нерешене проблеме
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Вучић је, након састанка са послаником немачког Бундестага и председником Одбора за
односе са ЕУ Гинтером Крихбаумом, нагласио да је највећи део разговора био посвећен
односима Београда и Приштине.

  

  

"Наш интерес није да улазимо у сукобе, већ да извучемо за земљу и за нашу децу највећу
могућу корист. Зато апелујем на стране партнере да узму у обзир и наше интересе, јер,
за то имамо пуно право, и мало више права од њих који су прихватили независност
Косова и Метохије", рекао је Вучић.

  
  

У декларацији Српске православне цркве нисам видео никакво решење за косовско
питање
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Рекао је да је са гостом говорио о нашем унутрашњем дијалогу, шта грађани Србије
мисле, али и Бриселском споразуму, обавезама које смо испунили и само једној обавези
коју је имала друга страна а није јој пало на памет да то испуне.

  

Указао је да нам то много отежава ситуацију, нарочито после бруталног хапшења
диркетора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића, те додао да поред свега морамо да
разговарамо.

  

„Рекао сам Крихбауму да желимо да разговарамо, желимо компромис, али да не може
бити испуњавање свих жеља албанске стране и да Срби морају да прихвате све што
Албанци желе, јер би у противном били криви за неуспех. За уцене и претње нисмо
спремни“, поручио је Вучић.

  

Сви говоре о светој земљи, само нико неће да живи на светој земљи

  

Председник Александар Вучић изјавио је да ће грађани Србије имати прилику да се
изјасне о решењу за Косово. Вучић је на конференцији за новинаре с председником
Одбора Бундестага за односе са ЕУ Гинтером Крихбаумом, рекао да је Србија спремна
за разговоре и компромис, али не и за уцене и претње.

  

"Грађани Србије ће имати прилику да се изјасне о ономе што будемо мислили да је
рационално и компромисно решење", рекао је Вучић.
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  „Да ли ћемо имати довољно храбрости и снаге да донесемо решење, али и други да санама учествују у томе, вдиећемо. Нисам превелики оптимиста, а и увек постоји нада даљуди желе да гледају више у будућност него у прошлост“, нагласио је он.  Он је рекао да нема никаквих илузија да може да изгура нешто што грађани Србије неће.  "Сви говоре о светој земљи, само нико неће да живи на светој земљи", рекао је Вучић идодао да је "нерално" да Албанци с Косова живе у аутономној покрајини у Србији.    Грађани Србије ће имати прилику да се изјасне о ономе што будемо мислили да јерационално и компромисно решење за Косово    Рекао је и да је прочитао декларацију Српске православне цркве, али да у њој нијевидео никакво решење за косовско питање.  “Решење значи да имамо замрзнути конфликт и да чекамо боље време”, констатовао јеВучић и упитао које је то боље време и да ли је реч о времену када ће Србија имати петмилиона или три милиона грађана.  Вучић је рекао да веома поштује Српску православну цркву, али да не би било разговораако би се влада држала става цркве.  

  Вучић је казао да је са Крихбаумом постигао високу сагласност колико је важно иматистабилност и мир у региону. Обећао је да ће се Србија борити и да ће дати све од себе,али да су прилике мало теже од онога што обично наши пријатељи из Немачке мисле.  „Ми ћемо се борити за будућност нашег народа. Цитирао бих поново Бору Пекића „нељубите земљу предака својих, већ земљу по којој ходају ваша деца“. Надам се да ће уСрбији довољно добро разумети колико је важно славити не изгубљене битке и жртве,већ нашу успешнију будућност“; подвукао је он.  Видети још:  Порука Светог Архијерејског Сабора о Косову и Метохији  Важно одржавати најбоље могуће односе с Немачком  Он је рекао да је Немачка највећи трговински партнер Србије и изразио уверење да ћето бити и у наредних 30 година, што говори колико је важно одржавати најбоље могућеодносе с Немачком.    Сви говоре о светој земљи, само нико неће да живи на светој земљи    Вучић је рекао да ће Србија додатним реформама у владавини права привући додатненемачке компаније. Казао је да Крихбаум познаје одлично регион и да је искренипријатељ наше земље, који жели добро Србији и српском народу.  „Имали смо дуг разговор данас, а теме су биле и билатерални односи. Констатовали смода су на изузетно високом нивоу. Констатовали смо да је све више немачких компанијакоје долазе у Србију, да данас 45.000 људи у Србији ради у немачким компанијама, дадодатним реформама можемо да привучемо још немачке инвестиције“, казао је оннајавивши да ће ускоро отворити немачке фабрике у Крушевцу, Краљеву, Чачку, а уПанчеву неке радове.  „Много тога је пред нама. Немачка је најважнији спољнотрговински пртнер Србије.Немачка ће увећавати и сасвим је извесно да у наредних 30 година нико неће претећиНемачку као најважнијег трговинског партнера. То говори о значају Немачке и колико јеважно да градимо односе са том земљом“, подвукао је он.  Вучић је казао да Крихбаум на сваки начин подржава европски пут Србије.  „Иако је реч о строгом човеку, Крихбаум је увек био на страни европске будућностиСрбије и нашег народа. Ја сам му на томе веома захвалан. Мислим да је добро зна даграђани Србије умеју да цене и поштују што је радио“, истакао је он.  
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  Вучић је најавио да ускоро путује у Дизелдорф, у покрајину Северну Рајну Вестфалију,где ће разговарати са инвеститорима и представљати могућности за улагање у Србију.То је, како је објаснио четврта немачка покрајина по броју инвеститора који долазе уСрбију, а и по вредности робе коју извозимо у Немачку.  „Остаје што није лак посао решавање проблема КиМ. Ове године ћемо имати привреднираст међу највишима у региону и Европи. Важно је да ли ћете имати суфицит илидефицит, снижење или повећање јавног дуга. Сви ти параметри су на страни Србије,али ако не будемо пронашли одрживо решење плашим се да се можемо вратити у 2011.доба банкротства и тешку ситуацију“, закључио је он.  Крихбаум: ЕУ неће да увози нерешене проблеме  Крихбаум је оценио да је "Србија на правом путу" на којем може да рачуна на подршкуНемачке, али да Европска унија неће да увози нерешене проблеме.  Немачки политичар је рекао да је с Вучићем имао конструктиван разговор, да су односиСрбије и Немачке веома блиски и испуњени поверењем што се види по чињеници што јеВучић ове године имао више сусрета с канцеларком Ангелом Меркел.  Крихбаум је рекао да постоје две могућности: да се "са земљом као што је Косово имазамрзнут конфликт", али постоји могућност и да се отварају шансе за будуће гаранције,и додао да је у томе разлика између политичара и државника  "Нерешене конфликте не можемо да увеземо. Кипар је био пример, и то не желимо да сепонови", рекао је Крихбаум.  
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  Он је рекао да Немачка тражи од свих страна да се договори поштују и реализују.  Крихбаум је рекао да велики број немачких компанија у Србији знак поверење у развојСрбије и резултат напорног рада претходне и садашње владе Србије.  "Србија је на путу ка ЕУ који се не може преокренути ако је Србија решена да иде тимпутем", рекао је Крихбаум.  Он је рекао да је тај пут у ЕУ још далек, да на њему Србија није сама, већ да подршкуНемачке.  Да ли су земље Квинте већ договориле решење?  Крихбаум је рекао и да не зна да ли је било састанка дипломата земаља Квинте али дане верује да је постигнут договор о Косову.  Вучић је рекао да Србија има одређена сазнања и да ће се шта је то тачно видетинаредних дана.  "Сви они Косово третирају као државу, мени није проблем да јавно кажем да ми мислимодругачије", рекао је Вучић.  Он је додао да "то само говори колико је позиција Србије тешка" али и да интерес Србијесвакако није да улази у сукоб са западним светом.  "Наш интерес је да нашу земљу бранимо и да за нашу децу извучемо највећу корист",рекао је.  Србија поуздан и озбиљан партнер на кога ЕУ може да се ослони  Министарка за европске интеграције Јадранка Јоксимовић разговарала је сапредседником Одбора немачког Бундестага за односе са Европском унијом (ЕУ)Гинтером Крихбаумом, који је оценио да је Србија потврдила да је поуздан и озбиљанпартнер на кога ЕУ може да се ослони и у будућности.  
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  Јоксимовић је изнела уверење да ће самит у Софији потврдити европску перспективурегиона, превасходно кроз политку интензивније комуникације и повезивања какомеђусобно, тако и са ЕУ, саопштило је министарство.  Јоксимовић је информисала Крихбаума да је Србија припремила пет преговарачкихпозиција: 33 – финансијске и буџетске одредбе, 9 – финансијске услуге, 13 – рибарство,18 – статистика и 17 – економска и монетарна унија и да очекује да током бугарскогпредседавања Саветом ЕУ бити отворен сет поглавља.  Стратегија проширења ЕУ је јасна порука да се на Србију као кандидата за ЕУ озбиљнорачуна, али и снажно охрабрење за даље реформе, оценила је Јоксимовић.  Она и Крихбаум указали су да су посебно важна поглавља 23 и 24, која се тичуправосуђа, борбе против криминала и корупције, мањинских права и медијских слобода.  Саговорници су констатовали да су председник Александар Вучић и канцеларка АнгелаМеркел успоставили редовну и отворену комуникацију, која је допринела додатномјачању односа две државе, наводи се у саопштењу.  (ФоНет - Бета)  Видети још:  Свети архијерејски сабор СПЦ: Апелујемо на наше државнике да, упркосполитичким притисцима, никада не дају своју сагласност на отуђење Косова и Метохије  
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